11/7/2019

7 ежедневных молитв

для тех, кто готовит учеников.

Давид Спирек
Disciple Making Ministries

Перевод Владимира Золотова

https://www.DiscipleMakingMinistries.org





Contents:

ВВЕДЕНИЕ: 7 ежедневных молитв для тех, кто готовит учеников	. 2
МОЛИТВА 1: О Божьем присутствии и защите (Пс. 90)	
МОЛИТВА 2: О Божьем просвещении. (Еф.1:15 - 23)	. 3
МОЛИТВА 3: О Божьей любви. (Еф. 3:14 - 21)	. 4
МОЛИТВА 4: О Божественной плодоносности. (Гал.5:22 - 23, Кол. 1:3 - 14)	. 4
МОЛИТВА 5: О Божьей духовной войне.(Еф. 6: 10 - 20)	. 5
МОЛИТВА 6: О Божьем обеспечении.	. 6
МОЛИТВА 7: О Божьих исцелениях. (Ис. 61:1 - 2)	. 6
Заключение:	. 8

ВВЕДЕНИЕ: 7 ежедневных молитв для тех, кто готовит учеников

Цель ученика стать похожим на своего учителя. (Мф.10:25). В западной рационалистической культуре ученичество определяют как класс в школе, как знание, основанное на школьной программе. Но Библейская концепция ученичества представлена, как изменение образа жизни ученика, основанное на отношениях, подражая образам жизни Учителя Иисуса Христа. Благодаря все возрастающей степени согласованности мировоззрению, верованиям, ценностям, словам и отклику последователей Иисуса Христа, дух, душа и тело в единстве подчинены целям и стратегии Его царства на земле, как на небесах. Что даже Сын Человеческий ничего не может делать Сам от Себя, пока не увидел Отца делающим. (Св. Евангелие от Иоанна 5:19) Поэтому, как и ученик боевых искусств, ученик Иисуса Христа экспериментирует с духовными переживаниями через молитву и слово Божье, чтобы различать добро и зло. Существует перепрограммирование, которое происходит в уме и сердце в соответствии с алгоритмами Царства, которые работают в фоновом режиме для получения духовных плодов. Есть некоторые ключи, которые способны открыть двери в небесную реальность для того, чтобы ходить в Духе. Один из этих ключей - это молитва. Ученики попросили Иисуса научить их молиться. Итак, Иисус дал им духовный ключ, который имеет название «Молитва Господня» (Матфея 6:10). Молитва на основании обещаний и принципов из Божьего Слова дает больше ключей для того, чтобы стать более похожим на одного Учителя. Мы получаем духовные ключи через молитву:

Что делал Иисус на своем первом священном мероприятии по поводу крещения? Иисус молился (от Луки 3:21-22); и небо открылось; и Дух Святой сошел в виде голубя; и Отец засвидетельствовал, говоря: «Это Сын Мой возлюбленный, в котором Мое благоволение» (от Матфея 3:17). Какой образец повседневного режима Иисус представлял перед своими учениками? По утрам, когда еще было темно, Иисус был замечен, в том, что оставлял свой дом и уходил в уединенное место, чтобы молиться (Марк 1:35). Какую стратегию использует Иисус, прежде чем принимать важные решения в служении? Иисуса можно было увидеть молящимся на протяжении всей ночи перед тем как Он принял тех, кого Отец дал Ему для ученичества. До, во время и после крупных общественных мероприятий, таких как кормление 5000 человек, что мы можем увидеть делает Иисус? Иисус молится и благодарит, чтобы его ученики поверили (от Луки 9:12-15). Что открыло небо, чтобы Петр, Иаков и Иоанн смогли увидеть славу Иисуса вместе со свидетелями Моисеем и Ильей? Иисус молился с ними на горе (от Луки 9:29; от Матфея 17:1-13). Вместо того, чтобы искать славы и признания от людей, что мы наблюдаем делает Иисус? Мы видим Иисуса смиренно ускользнувшего в пустыню, чтобы помолиться (от Луки 5:16). Что делает Иисус перед тем как столкнуться с величайшим испытанием в своей жизни- распятием? Иисус молится так много, что пот становится подобным каплям крови (от Луки 22:39-46; от Матфея 26:36-46; от Марка 14:32-42). Если Иисус был так посвященным молитве к Небесному Отцу не должны ли и Его последователи быть преданы тому же образу жизни в молитве?

Иисус предоставил своим ученикам образец молитвы (Матфея 6:9-13). Конечно, Иисус не собирался дать нам ее, как единственную молитву. Он также не имел намерений чтобы эта молитва стала просто повторяющимся религиозным ритуалом. Скорее всего Иисус планировал чтобы эта молитва послужила платформой или структурой, на основании которой можно было бы возносить другие молитвы, чтобы получать духовные ключи. Этот документ, озаглавленный, как "Семь ежедневных молитв для тех, кто готовит учеников", может послужить, как частью дополнительных молитвенных платформ для того, чтобы подготовить себя в соответствии с программой Царства Божьего.

Данный документ постоянно изменяется, в нем переплетено мое духовное путешествие, как ученичество по семи остановкам (станциям) скинии, познание Бога, исследуя его многообразные имена, вплетенные вместе с апостольским молитвами в Новом Завете, применяемым к семи ключевым областям, затрагивающим жизнь ученика сегодня.

Эти семь ежедневных молитв касаются общих потребностей человека в духовной защите, духовном просвещении, в (безусловной) любви агапе, в принесении духовных плодов, участии в духовной войне, в обретении Царства и в сохранении духа, души и тела вплоть до дня, когда вернется Иисус. Наслаждайтесь плодами ежедневных молитв с помощью молитв для тех, кто готовит учеников.

МОЛИТВА 1: О Божьем присутствии и защите (Пс. 90)

Сегодня я предстаю перед Иегова-Шамма (Иезек. 48:35), Господа присутствующего здесь, я пребываю под кровом Всевышнего, пребываю в покое под тенью Всемогущего. Ибо Господь - это мое убежище и моя крепость, мой Бог, которому я доверяю. Он избавляет меня от сети ловца и от смертельных заболеваний. Он покрывает меня Своими сильными перьями и дает мне убежище под Его могущественными крыльями. Его верность - это мой щит и ограждение! Так что я не боюсь ужасов в полночь, ни стрел летящих в дневное время, язвы, ходящей во тьме и заразы опустошающей в полдень. Даже тысяча может упасть с одной стороны и десять тысяч с правой стороны, ни один враг не приблизится ко мне. Скорее, я увижу возмездие Господа над нечестивыми. Так как Яхве мой приют и Эллион (Всевышний) мое прибежище, ни одно зло не приключится мне, и ни одна язва не приблизится к моему жилищу. Ибо Господь-Саваоф повелит своим святым ангелам защищать меня на всех моих путях; они будут нести меня на руках своих, чтобы я не ударился ногой о камень; и Я буду наступать на льва и кобру; даже молодой лев и змея будут растоптаны. Так как Господь воздает тем, кто любит Его, кто почитает его имя, я призываю Яхве, который отвечает, спасает, прославляет и насыщает долголетием и спасением (Пс. 91). Ибо Господь спасает святых Своих от порочных и злых людей, которые не имеют веры; Он укрепляет и защищает нас от зла (2 Фесс. 3:2-3); Он защищает меня силой Своей через веру для спасения, готового раскрыться в последнее время (1 Петр. 1:5).

МОЛИТВА 2: О Божьем просвещении. (Еф.1:15 - 23)

Сегодня утром в молитве я поднимаюсь на святую гору Эль-Шаддай (Быт. 17:1), размахивая знаменем победы Иеговы-Нисси (Исх. 17:15) вхожу в ворота с благодарением и в ворота с хвалой (Пс. 99:4) возвещая, что этот день, сотворил Господь; я буду радоваться и возвеселюсь этому (Пс. 117:24). Я уже прошел через узкую дверь спасения (Лк. 13:24) благодатью через веру в искупительную кровь Иисуса Христа (Еф. 2:8) подошел к Твоему бронзовому алтарю, чтобы открыть, исповедовать, покаяться и отречься от греховных образов своей плоти (Рим. 7:14-25). Поскольку Бог верен и праведен простить наши грехи и очистить нас от всякой неправды (1 Иоанна 1:9), я немедленно иду к бронзовому умывальнику, чтобы омыться чистой духовной святой водой (Евр. 10:22), которая очищает от всех скверн плоти и духа, совершенствуя в святость в страхе Божием (2 Кор. 7:1), образуемого в почетный сосуд, будучи сформированным в священный, полезный для Учителя, подготовленный для любой хорошей работы (Иса. 64:8; 2 Тим. 2:21), доверенному Евангелие (1 Фесс. 2:4) Царства Божьего (Мф. 4:23, 9:35, 24:14; Лк. 16:16; Деян. 1:3, 8:12, 14:22, 19:8, 28:23; Рим. 14:17; 1 Кор. 4:20, 6:9-10, 15:50). Очистившись в крови Иисуса (1 Ин. 1:7) и одетый во Христа (Гал. 3:27), теперь я одет в духовные белые одежды (Марка 9:3; Откр.3:4-5, 18) смиренно входя в Святое Святых (Евр. 10:19-22) Вместе с Первосвященником по чину Мелхиседека (Пс. 109:4; Евр. 5:6, 10 6:20, 7:11, 17) стоять перед золотым столом с хлебным приношением и питаться Хлебом Жизни, Сходящего с небес, дающим жизнь миру (Иоанна 6:33,35,48,51). Ибо Слово стало плотью и обитало среди нас (Иоан. 1:14), чтобы мы могли ежедневно принимать и пребывать во Христе (Евр. 3:14, 2 Петр. 1:4, Ин. 15:4-7); ибо человек живет не только хлебом, но и любым «словом», которое исходящих из уст Божьих (Мф. 4:4, Лк. 4:4); и это слово Божье живо и действенно, мощно и острее, чем любой обоюдоострый меч, способный разделить душу и дух и судить между помыслами и намерениями сердца (Евр. 4:12). Поэтому, получив вживленное семя Божьего Слова (1 Петр. 1:23; Иак. 1:21) Я странствую к Твоему золотому светильнику, из которого сияет Свет мира (Ин. 8:12). Ибо Бог есть свет; и в Нем нет никакой тьмы (1 Ин. 1:5); и слово Твое - свет для моих ног и свет для моего пути (Пс. 119:105); и те, кто ходит в этом свете, не споткнутся (Ин. 11:9) но будут иметь «койнонию» общение с Богом и его святыми (1 Ин. 1:3,7). Поэтому теперь я как дитя света (Еф. 5:8, Фил. 2:15), я прошу Отца Светов (Иак. 1:17) просветить глаза моего сердца, чтобы я мог понять, в чем состоит надежда вашего призвания, и какое богатство славы нашего наследства в святых, и какое превосходящее величие Твоей силы для всех уверовавших (Еф. 1:18-19). Позволь мне сегодня войти в ту же силу, которая воздвигла Иисуса из мертвых и посадила Его по правую руку от Отца в небесах, прежде всего Тому слава во Христе Иисусе во все роды, от века до века. (Еф. 1:2021). Благодарю за то, что избавил меня от власти тьмы, и ввел меня в Царство Твоего Света и за то, что призвал меня к участию в наследстве святых, во свете (Кол. 1:12-13).

МОЛИТВА 3: О Божьей любви. (Еф. 3:14 - 21)

Так как Ты привел меня к тому, чтобы пролить свет на таинство Твоей благодати во Христе Иисусе, для этого я преклоняю колени перед Небесным Отцом, от которого именуется всякое отечество на небесах и на земле берет свое имя, прошу со всей силой через Дух Святой, чтобы я мог укорениться и основаться в любви агапе, вместе со всеми святыми мог понять ширину, длину, высоту и глубину любви Христа и мог познать эту любовь, которая превыше человеческого разумения; молюсь, чтобы моя жизнь преисполнилась всей полнотой Божьей. (Еф. 3:1-19). Ибо Бог есть любовь (1 Ин. 4:16); и Бог так полюбил этот мир, что отдал Сына Своего Единородного, что всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную (Ин. 3:16); и ничто не отделит нас от этой Божьей любви, которая есть во Христе Иисусе (Рим. 8:39). Поэтому позволь мне сегодня ходить в этом царском законе любви (Иак. 2:8) который звучит: «Ты люби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, всей душой твоей, всем умом твоим и всею силой твоей, и любить ближнего своего, как самого себя» (Мк. 12:29-31). Кроме того, вы будете любить врагов ваших и молиться за тех, кто будет преследовать вас, чтобы вы могли быть детьми Отца вашего Небесного. (Мат. 5:44-45). Потому что наш Учитель сказал: «это моя заповедь, что да любите друг друга, точно так же, как и Я любил вас» (Ин.15:12); и еще « нет больше той любви, как если кто, чтобы Он положит жизнь свою за друзей Своих» (Ин. 15:13). Ведь "тот, кто любит брата своего, пребывает во свете; и нет в нем соблазна" (1 Ин. 2:10); и «по тому узнают все что мы - ученики Его, если мы любим друг друга» (Ин. 13:35). Поэтому, совершенная любовь изгоняет страх (1 Ин. 4:18) обращая все мои страхи в искреннюю любовь к братьям (1 Пето. 1:22). Помоги мне любить своего ближнего со всем терпением, добротой, не завидуя и не хвалясь, не гордясь, не будучи грубым, не ища выгоды себе, не будучи вспыльчивым не помнящим зла, не радующимся неправедности, а радующемуся истине. Ведь такая любовь все покрывает, всему верит, всегда надеется, все переносит. (Первое послание к Коринфянам 13:4-7) Пусть эта совершенная Божья любовь сегодня покроет множество грехов (1 Петр. 4:8) и привлечет всех людей к Иисусу Христу (Ин. 12:32).

МОЛИТВА 4: О Божественной плодоносности. (Гал.5:22 - 23, Кол. 1:3 - 14)

Теперь, как царственный священник на служении в Твоем Царстве (Отк 1:6) и живой камень в Твоем святом храме (1 Петр. 2:5), подходя к Твоему золотому жертвеннику благовония, для того, чтобы представить свое тело как живую и святую жертву, угодную для Бога, Это и есть подобающее служение для Бога, преображаться, обновляя свой разум, чтобы сами могли постигать волю Божью, благую, угодную и совершенную. (Рим. 12:1,2) Сегодня я приношу хвалу, как плод моих уст (Евр. 13:15) и обращаюсь с просьбой о полноте знания Твоей воли во всей духовной премудрости и духовном понимании (Кол. 1:9-10) для того, чтобы наполнить полную корзину духовным плодом любви, радости, мира, долготерпения, доброты, милосердия, веры, кротости и воздержания. (Гал. 5:22-23) Я ходатайствую сегодня перед Царем царей и Господом господствующих (Откр. 1: 19 - 16) управлять каждой территорией с помощью железного жезла (Пс. 2:9; Откр., 2:27). Я прошу Иегова-Цидкейну (Иер. 23:5-6), Тому кто есть моя праведность, и Иегова-Макаддеша (Лев. 20:1-8), который есть мое освящение, чтобы перепахать твердые пути, убрать камни и выкорчевать тернии из моего сердца, чтобы я смог собрать урожай в сто, шестьдесят, тридцать раз. (Мат. 13:1-13). Я прошу у моего Небесного Отца ключи Его царства для того, чтобы сегодня запрещать на земле, то что будет запрещено на небесах, и все, что ты разрешишь на земле, было бы разрешено и на небесах. (Мат. 16:19). Я получаю всякие духовные благословения в небесах (Еф. 1:3) такие, как премудрость от Бога, праведность, освящение и искупление (1 Кор. 1:30) Отец дает мне ум Христа (1 Кор. 2:16), Духом Святым, тем, кто просит, ищет и стучит (Мф. 7:8) в вере. Кроме того, я обращаюсь к Иегове Рои, Тому, Который видит, и к Иегове-Ире, который дает раскрыть все духовные дары, которые были у Отца (Рим. 12:6-8), от Духа (1 Кор. 12:7-11), и от Иисуса Христа (Еф. 4:11-13) для назидания

Его Церкви и прославление Его имени (1 Тим. 4:14). Потому что Отец прославляется, когда мы приносим много плода и так доказываем что мы ученики Иисуса (Ин. 15:8). Поэтому, дай мне сегодня возможность поступать достойно Господа во всем угождать Ему, приносить много плодов во всяком добром деле, и постоянно возрастая в познании Бога (Кол. 1:10).

МОЛИТВА 5: О Божьей духовной войне. (Еф. 6: 10 - 20)

Теперь я вступаю в Святое Святых, с уверенностью приближаясь к престолу благодати (Евр. 4:16), к Твоему ковчегу завета, благословляя святое праведное и справедливое Твое имя. Ибо благ Господь, милость и верность во всех поколениях (Пс. 99:4-5). Ты достоин хвалы! Ты спас меня от моих врагов (Пс. 17:3), даже от греха и смерти (Рим. 8:2). Я признаю, что моя война не против плоти и крови, а против начальств, против властей, против владык этого тьмы и против духов зла на небесах. (Еф. 6:12). По этой причине сегодня я надеваю на себя все духовные доспехи Бога. Я пристегиваю пояс истины вокруг моей талии. Я надеваю на свою грудь Твою броню праведности. Я обуваю свои ноги в Твою духовную защиту, которая исходит от готовности проповедовать Евангелие мира. Я поднимаю Твой щит веры, чтобы погасить все пламенные стрелы лукавого. Я помещаю Твой шлем спасения на свою голову благодатью через веру в искупительную кровь Иисуса Христа. После этого я использую Твой меч Духа, который является словом Божьим, умело владея им во всех духовных сражениях, молясь в Духе во всякое время, всякими видами молитв и прошениями, оставаясь бодрствующим о всех святых, бесстрашно объясняя тайну Евангелия Царства. Кроме того, я покупаю с благодатью небесное золото, очищенное в огне, белую одежду и глазную мазь (Отк 3:18) для покрытия этой брони, покрытия своего тела и исправления духовного зрения. Мы сражаемся не обычным оружием, но оружием Бога, которое способно разрушить самые неприступные твердыни. (2 Кор. 10:3,4) Сегодня я стучу в двери Праведного судьи, который находится над всеми избранными (Лк. 18:1-8) я обращаюсь к Нему с прошением открыть и аннулировать все вражеские оплоты, заветы и проклятия, с помощью крови Иисуса Христа. Затем я прошу Господа Саваофа. Господа воинств небесных освободить Своих святых ангелов для служения тем, кто унаследовал спасение (Евр. 1:14) исполнить Твое святое слово (Пс. 102:20) для истребления зла, сокрушения ярма, разрывания кандалов и окончания действий злых идольских сил. (Наум. 1:9-14). После этого я прошу сыну Давидова связать сильного человека (привратника) и выслать его (Мат. 12:29) изгоняя небесными стрелами, молниями, градом, огненными углями и духом дыхания Его ноздрей (Пс. 17:12-15). Кроме этого, я прошу Эль-Шаддай, назначить небесную саранчу истреблять каждое слово манипулирующего колдовства, направленного против меня, моей семьи, моих родственников или всего, что находится под моим управлением, возвращая злые намерения на головы отправителей в семь раз более этого. После этого я прошу Святого Духа запечатать все ворота (Еф. 1:23; 2 Кор. 1:22) и обезопасить мое наследство Своим тремя свидетелями: Духом, водой и кровью Иисуса Христа (1 Ин. 5:5-8). Так как врата ада не могут одолеть церкви (Мат. 16:18), в молитве я проникаю сквозь ворота зла, чтобы вернуть все, что враг украл, убил и уничтожил (Ин. 10:10) возвращая то, что принадлежит Богу, обратно в царское наследство, которое никогда не погибнет, не испортится и не увядает, а навсегда останется на небесах для тех, кто защищен силой Божьей через веру ко спасению, готовому раскрыться в последнее время(1 Пет. 1:3-5). Поэтому, твердо стоя сегодня в битве, сражаясь добрым подвигом веры, (2 Тим. 4:7) в молитве брани я ходатайствую моему Творцу Элохим, об освящении этого дня, очищении земли, по которой я хожу, об очищении общины, в которой я общаюсь, о раскрытии судьбы, ради которой я был создан, и об очищении руководящей роли слуги, возложенной на меня Духом Яхве, духом премудрости и разума, совета, силы, знании и благочестии Господа (Ис.11:2).

МОЛИТВА 6: О Божьем обеспечении.

Теперь я вступаю в покой (Евр. 4:10), уповая на Твой «престол милости» в мире «Иегова-Шалом» и в обеспечении Иеговы- Ире (Быт. 22:14) наслаждаясь всем, что Ты сотворил (1 Тим. 6:17). Ибо Ты создал все для Своей славы (Быт. 1:1; Кол. 1:16). Ты обладаешь всей землей и всем что наполняет ее (Пс. 23:1, Втор. 10:14); Ты владеешь скотом на тысячах гор (Пс. 49:10); у Тебя серебро и золото (Агг. 2:8); Ты настолько богат, что Твои небесные улицы вымощены золотом (Отк 21:21). Но Ты пожертвовал чем-то более ценным ради меня, а именно драгоценной кровью Своего Сына, Иисуса Христа (1 Пет. 1:18-19), чтобы искупить меня от рабства греху и смерти (Рим. 6:15-18; 8:2) и обеспечить меня наследством (Евр. 9:15) благодатью через веру (Еф. 2:8) в Твоем обещании Аврааму (Гал. 3:14) всем, кто поверит (Быт. 24:35;Гал. 3:7).

Благодарю Тебя за то, что Ты ввел меня в Свою семью (Евр. 2:11; Матф. 12:50; Гал. 6:10), за то, что я родился свыше в Твоем царстве (Ин. 3:3), чтобы вознести меня и посадить меня в небесах во Христе Иисусе (Еф. 2:6), за предоставление мне гражданства на Твоем небе (Еф. 2:19, Фил. 3:20), чтобы объявить меня наследником Бога и сонаследником Христу Иисусу (Рим. 8:16-18), помазал меня, чтобы быть царским священником в царственном служении (Отк 1:6), и за то, что назначил меня быть послом Христа (2 Кор. 5:20; Еф. 6:20), посланным провозглашать неисследимое богатство и сделать известной начальствам и властям на небесах многоразличную премудрость Божью (Еф. 3:8-13). Поскольку Ты ввел меня в род избранный, царственное священство, народ святой (1 Пет. 2:9), святые братья (Евр. 3:1), я хожу в уверенности, что Ты будешь обеспечивать все мои нужды по богатству Своему во Христе Иисусе (Фил. 4:19). Сегодня я буду искать прежде всего Твое царство и Твою праведность, чтобы все остальное приложилось мне (Мат. 6:33); Я посвящаю себя для того, чтобы почитать Твое Слово, не обращаясь ни влево, ни вправо, размышляя о нем день и ночь, чтобы я был успешен во всем, что бы я не делал (Втор. 5:32-33; Иис. Нав. 1:6-9); Я буду веселиться, не огорчаясь и не будучи принуждаемым (2 Кор. 9:7), щедро сеять в царство Божие (2 Кор. 9:6) чтобы собрать урожай (Ин. 4:35-38), полной мерой, утрясенной и пересыпающейся через край, вам отсыплют в вашу полу. (Лк. 6:38). Я буду с радостью свидетельствовать, что следуя за Иисусом у меня не будет ни в чем недостатка (Лк. 22:35) и смело провозглашать, что Твоя Божественная сила дала мне все необходимое для жизни и благочестия (2 Петр. 1:3). Я буду стоять на Твоем Слове, которое заявляет что: «богатство грешника сберегается для праведного» (Притч. 13:22); и в молитве я буду прорываться сквозь вражеские сети, для того, чтобы вернуть украденное богатство обратно для служения Твоему Царству. После этого, ключами от Твоего Царства, я буду открывать небесные кладовые, высвобождая восстановленные ресурсы обратно для того, чтобы распространять Твое Царство по всей земле. Благодарю, что могу преумножать и увеличивать праведное богатство и утверждаться в вечных обителях (Лк. 16:9) во имя Иисуса.

МОЛИТВА 7: О Божьих исцелениях. (Ис. 61:1 - 2)

Теперь я встречаюсь со своим Целителем Иегова-Рафа. Потому что Бог прославился тем, что исцелил воду (Исх. 15:23-27), землю (2 Парал. 7:14) собрание народа (2 Парал. 30:20) и много людей по отдельности (Пс. 40:1-4; 1 Петр. 2:24), которые исповедали веру в Него. Ибо нет бога кроме Яхве, который исцеляет (Втор. 32:39). Когда Авраам помолился, Бог исцелил всю семью Авимелеха (Быт. 20:17). Когда Езекия молился, Бог продлил его жизнь на пятнадцать лет, а затем исцелил и весь народ (3 Цар. 20:5-11). Соломон как самый мудрый человек в этом мире понимал, что исцеление тела происходит на основании веры в страх Господень, говоря: "Доверяй Господу от всего сердца и не полагайся на собственный разум; познавай Его во всех своих путях, и стези твои Он сделает ровными. Не будь мудрецом в своих глазах; бойся Господа и избегай зла. Это принесет здоровье твоему телу и укрепит твои кости. (Притчи 3:5-8). Автор книги Второе Паралипоменон записал, что исцеления земли будут приходить через национальное покаяние, говоря: «тогда, если Мой народ, который называется Моим именем, смирит себя, станет молиться и искать Моего лица и оставит свои злые пути, то Я услышу с небес, прощу их грех и исцелю их землю». (Вторая книга Паралипоменон 7:14). Псалмопевец радовался, что внутренние исцеления приходили благодаря

сердечной молитве, говоря: «о Господи, Боже мой, Я воззвал к Тебе и Ты исцелил меня». (Пс. 29:3). Ибо "Бог исцеляет сокрушенных сердцем и врачует скорби их" (Пс. 146:3); и «Бог прощает все беззакония твои, исцеляет все недуги твои» (Пс. 102:3). Пророки обещали, что эсхатологические исцеления будут происходить благодаря, обещанному Мессианскому Целителю, говоря: «Пойдем и вернемся к Господу. Он поразил нас, но Он же и исцелит нас. Он поранил нас, но Он же и перевяжет наши раны. (Осия 6:1). «А Он был изранен за наши грехи, сокрушаем за наши беззакония; Он понес наказание, чтобы мы получили мир, и ранами Его мы исцелились». (Ис. 53:5); Поэтому: «Исцели меня, Господи, и я буду исцелен; спаси меня, и я буду спасен, потому что я славлю Тебя. (Иер. 17:14). Ибо те, кто верят в Господа, « чтобы они смогли увидеть глазами, услышать ушами и понять сердцем, чтобы обратились и получили исцеление» (Ис. 6:10). Но для вас, кто чтит Мое имя, взойдет Солнце Правды. В лучах Его - исцеление. Вы пойдете, резвясь, как телята, которых выпустили из стойла. (Мал. 4:2). Новозаветные авторы видели в Иисусе, пророческого мессианского Целителя, который: «исцелил слепого, глухого, хромого и немого» (Ис. 35:5-6; Мк. 10:51-52; 7:32-35; Мф. 12:10-13; 9:27-33) провозглашающего Свое благоприятное время, говоря: «Дух Господа на Мне, потому что Он помазал Меня возвещать бедным Радостную Весть. Он послал Меня провозглашать свободу пленникам, прозрение слепым, освободить угнетенных, возвещать год Господней милости». Иисус сказал о Себе: «Сегодня исполнилось Писание, когда вы слышали» (Лк. 4:21). Итак, Иисус в буквальном смысле ходил по земле с исцелениями в своих «крыльях», «ходил по всей Галилее и учил в синагогах, проповедовал о Царстве и исцелял людей от всех болезней и недугов. проходя через Галилею, исцеляя всякие болезни среди народа» (Мф. 4:23), даже исцеляя верующих язычников, говоря: «Иди! По твоей вере будет тебе. И в тот же час слуга (того римского сотника) выздоровел. (Мф. 8:13). Затем Иисус поручил своим последователям: « Исцеляйте больных, воскрешайте мертвых, очищайте прокаженных, изгоняйте демонов. Вы получили даром, даром и давайте». (Мф. 10:8). Тогда Иисус пролил свои исцеления словами и прикосновением апостолов, ибо Петр говорил: «Эней, исцеляет тебя Иисус Христос; встань с постели своей» (Деян. 9:34); и Павел «помолился и ... возложил на него руки свои исцелил его» (Деян. 28:8). Даже те, кто находились поблизости, исцелились так: «Через апостолов в народе совершалось много знамений и чудес. Люди выносили на улицы больных, клали их на носилках и циновках, чтобы хоть тень Петра упала на них, и все исцелялись». (Деян. 5:12 - 16) После Своего воскресения, как и обещал Иисус, Он излил свой Святой Дух (Деяния 2) с дарами различных видов исцелений (1 Кор. 12:9) так, чтобы: «Если кто-то из вас болен? Пусть позовет старейшин церкви, чтобы те помолились над ним и помазали бы его маслом во имя Господа. И молитва с верой исцелит больного: Господь поднимет его.» (Иак. 5:14-15). Поэтому, поскольку Божия природа должна быть Целителем, так как Отец послал Своего Сына, обещанного Мессианского Целителя, поскольку Сын послал Святого Духа в дар различных видов исцелений, и поскольку Бог все еще находится в деле исцеления, сегодня я ходатайствую моему Великому врачу Иегове-Рафа о исследовании каждой области моего духа, души и тела (1 Фесс. 5:23), который является храмом Его Святого Духа (1 Кор. 6:19), прикоснуться к каждому органу, ткани, клетке, хромосоме, атому и меньшей частице с Его очищающей кровью прощения (1 Ин. 1:7; Евр. 9:13-14). После этого я прошу Господа Саваофа, чтобы Он держал меч Господа для того, чтобы отрезать все вредные образования, включая бактерии, вирусы, раковые клетки и генетические предрасположенности к заболеванию. Я молюсь к Творцу Элохим, о том, что бы Он изливал Свою Живую воду (Ин. 4:10-11, 7:38) и очищал всякую токсичность, восстанавливал предназначение кровеносной, дыхательной, нервной, пищеварительной, почечной, иммунной, эндокринной, экзокринной, репродуктивной, скелетной и мышечной систем моего тела. И наконец, я прошу Святого Духа запечатать все ворота, покрывающие этот храм небесным золотом, чтобы сохранить дух, душу и тело совершенными до того дня, когда придет Иисус (1 Фесс. 5:23), Аминь.

Заключение:

Иисус использовал притчу, чтобы показать, что верующие должны всегда молиться и не унывать... Рассказывается история о судье, который не боялся Бога и не уважал людей. Также мы узнаем историю вдовы, которая продолжала прибегать к этому судье для правовой защиты от своего соперника. В течении некоторого времени этот судья не хотел слушать или даже принимать ее дело. Тем не менее, из-за упорного стука вдовы по его двери он смягчился и дал ей правовую защиту. Если это было в случае с несправедливым человеком, то не проявит ли Бог справедливость для его избранных, которые каждый день и ночь взывают к Нему в молитвах? Конечно, Бог не будет откладывать Свой ответ. Поэтому будьте настойчивыми в своих молитвах!

